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ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 

16ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN. 

Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois mil e vinte três (18.12.2023) às onze 

horas (11h:00mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, Plenário 

Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de Monte 

Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel de 

Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro secretário) 

e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segunda secretaria). ESTIVERAM 

PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; 

Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Kleber Maciel de Souza; 

Lenilson Mendes do Nascimento; José Ananias Neto; Lucineide Maria de Souza 

Paiva; Rivanildo Barreto Silva e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. ESTANDO 

AUSENTE O VEREADOR: José Ferreira Luiz (sob atestado médico) e 

Marinalva Cardoso Moreno. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 37/2023 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: 

Autoriza o Poder Executivo a reduzir os subsídios dos ocupantes dos cargos de 

Prefeito, Vice-prefeito e Secretários Municipais, bem como, os salários dos 

ocupantes de cargos comissionados e gratificações concedidas a servidores 

efetivos da Prefeitura Municipal de Monte Alegre/RN, e, dá outras providências. 

PROJETO DE LEI Nº 38/2023 de autoria do Executivo Municipal. Assunto: 

Dispõe sobre a revogação da Lei nº 868 de 17 de junho de 2016, que acrescentou 

o inciso 4º ao artigo 124 da lei Complementar nº 01, de 17 de setembro de 2009 

(Código Tributário de Monte alegre/RN, e, dá outras providências. PASSANDO 

A ORDEM DO DIA:  Em votação o pedido de urgência para tramitação e 

votação dos Projetos de Lei nº 37 e 38/2023 de autoria do Poder Executivo 

Municipal, aprovados. Em discussão os pareceres das comissões técnicas que 

são favoráveis ao Projeto de Lei nº 37/2023, aprovado. Em votação o 

PROJETO DE LEI Nº 37/2023 de autoria da Mesa Diretora, o qual foi 

aprovado pelos vereadores presentes em primeira e segunda votação por se 

encontrar em regime de urgência e com dispensa de interstícios.  Em discussão os 

pareceres das comissões técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº 

38/2023, aprovado. Em votação o PROJETO DE LEI Nº 37/2023 de autoria da 

Mesa Diretora, o qual foi aprovado pelos vereadores presentes em primeira e 

segunda votação por se encontrar em regime de urgência e com dispensa de 

interstícios. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADORA THALYTA RAFAEL: Deseja a todos os um feliz 
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natal e um prospero ano novo. Que 2024 seja um ano de muitas realizações e espera 

continuar fazendo sempre o melhor para todos de nossa Cidade. SEGUNDO 

ORADOR VEREADORA LUCINEIDE PAIVA: Inicialmente deseja que ano 

que vem seja um ano de muita prosperidade, desenvolvimento, crescimento e 

sucesso para todos, que seja um ano mais fácil, e, que Deus abençoe a todo povo 

de Monte Alegre, com paz e segurança que tanto precisamos. TERCEIRO 

ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Deseja a todos um ano de muita 

saúde e paz, e, que 2024 seja bem melhor que esse que estamos passando. 

QUARTO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO: Deseja um bom 

dia a todos os presentes, bem como ao nosso Vice-prefeito o qual se faz presente 

nesta sessão. Em seguida, diz que ontem o Arcebispo esteve em nossa Cidade, 

onde na ocasião esse vereador pediu uma benção sobre esse Poder Legislativo e 

assim ele o fez. Posteriormente, diz que o seu sentimento é de gratidão por ter sido 

um ano de muitas ações, serviços e trabalho desenvolvido pela Câmara Municipal, 

só lamenta a falta de participação da população. Por fim, deseja um 2024 de muitas 

realizações e paz a todos os vereadores, servidores da Casa e aos montealegrenses. 

QUINTO ORADOR VEREADOR LENILSON MENDES: Diz que o seu 

sentimento é só gratidão e deseja um feliz natal e um prospero ano novo a todos os 

vereadores e servidores da Casa. E, que Deus esteja presente sempre em nossos 

corações. SEXTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Deseja a todos 

um feliz natal e um ano novo de muita saúde, paz e vitória. E, que Deus abençoe a 

cada um de nós, espera em breve estar melhor da saúde dos seus olhos.  SÉTIMO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Diz também do seu 

sentimento de gratidão, pois esse ano foi um ano de muitos debates em prol do 

povo montealegrenses. Em seguida, agradece a Deus por tudo que ele tem 

proporcionado nesse ano. Agradece também ao presidente da Casa pelos serviços 

que tem sido ofertado a população e que no próximo ano muito mais será feito. Por 

fim, deseja a todos um ano novo de muita saúde, paz e vitórias. OITAVO 

ORADOR VEREADOR RIVANILDO BARRETO: Deseja a todos muita paz 

e saúde, pois isso sim é mais importante que dinheiro. Em seguida, deseja saúde 

ao colega e vereador Neto. Posteriormente, parabeniza e enfatiza a importância do 

Anexo da Câmara, como também as ações itinerantes da Câmara, a Câmara Mirim 

e diz do seu orgulho em fazer parte dessa legislatura, pois com tudo isso quem 

ganha é a população montealegrense. Por fim, deseja que 2024 seja um ano de 

muita saúde, paz e vitórias. NONO ORADOR VEREADOR KLEBER 

MACIEL: Deseja um ano novo de muita paz, prosperidade e esperança. Que 2024 
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seja um ano mais leve e fácil para todos nós. Em seguida, diz que o anexo tem 

surtido efeitos positivos, pois foram mais de mil e trezentas identidades emitidas, 

ofertando também atendimento jurídico e social, o quais continuaram para o ano 

que vem. Que através da Câmara Itinerante vem sendo feito um levantamento 

através da fisioterapeuta, para aquisição de órtese, prótese e cadeiras de rodas para 

aquelas pessoas que necessitam. Além dos debates, reuniões, sessões e audiências 

públicas de interesse da população, parceria firmada com a APOLITEC também 

aconteceu e juntos foram possível qualificar diversas pessoas em vários cursos 

profissionalizantes. APARTE do Vereador Janilson Gomes: Enfatiza a 

importância que foi a parceria com a APOLITEC  e que o seu sentimento é de 

gratidão por ver tanta gente se qualificando, bem como, por ter feito parte desse 

momento, pois participou do fechamento do curso, no último sábado junto com o 

coordenador Márcio. RETORNANDO o Vereador Kleber Maciel: Agradece 

mais uma vez ao prefeito André Rodrigues por ter cedido o espaço da Escola Maria 

Nilza, para a realização dos cursos profissionalizantes fosse possível. Diz também, 

que a pretensão para o próximo ano é incentivar a Câmara cultural e a criação da 

Escola do Legislativo. Por fim, diz que essa Casa Legislativa cresceu em suas 

ações e serviços, e, agradece a todos os vereadores e servidores da Casa pela 

colaboração e apoio, pois a união de todos é fundamental e que a parceria continue 

no próximo ano. Aproveitando a oportunidade pede desculpa a alguém que por 

ventura tenha machucado ou tratado mal sem querer, pois é humano e também 

pode errar. Por fim, só pede a Deus que ele nos abençoe com muita saúde, novas 

oportunidades e coisas boas. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: 

Não houve vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido, declaro 

encerrada a presente sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o 

próximo dia 16 de janeiro de 2024.  

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO 

 


